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П Р О Т О К О Л 

 

№ 141 
 

София, 09.06.2026 година 

 

 

Днес, 09.06.2026 г. от 11:18 ч. се проведе открито заседание на Комисията за 

енергийно и водно регулиране (КЕВР, Комисията) в състав „Енергетика“, ръководено от 

председателя Пламен Младеновски. 

 

На заседанието присъстваха членовете на Комисията Благой Голубарев, Таско 

Ерменков и главният секретар Росица Тоткова (без право на глас).  

 

На заседанието присъстваха Б. Паунов – директор на дирекция „Електроенергетика 

и топлоенергетика“, Ел. Маринова – директор на дирекция „Правна“, М. Трифонов – 

началник на отдел „Цени и лицензии: електрически мрежи, търговия и пазари“ в КЕВР. 

 

Откритото заседание се отразяваше от представители на средствата за масова 

информация. 

 

Заседанието беше излъчено в реално време чрез интернет страницата на 

Комисията.  

 

Председателят Пламен Младеновски откри заседанието и констатира, че не са 

налице правни пречки за провеждането му. 

 

Съгласно решение на КЕВР по Протокол № 133 от 02.06.2026 г., т. 4, е осигурена и 

възможност за дистанционно участие чрез програмата Microsoft Teams. 

 

Предвид това, Комисията за енергийно и водно регулиране е поканила като 

страна по преписката лицата, представляващи ДП „НАЦИОНАЛНА КОМПАНИЯ 

ЖЕЛЕЗОПЪТНА ИНФРАСТРУКТУРА”, за присъствено или виртуално участие в 

откритото заседание чрез програмата Microsoft Teams.  

  

ДП „НАЦИОНАЛНА КОМПАНИЯ ЖЕЛЕЗОПЪТНА ИНФРАСТРУКТУРА” е 

уведомено за провеждане на заседанието с писмо на КЕВР с изх. № Е-13-147-5/02.06.2026 

г.  

Заявили участие в откритото заседание са: 

• инж. Борислав Исаев – директор на поделение „Електроразпределение“ в ДП 
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НКЖИ; 

• г-жа Любомира Иванова – главен счетоводител към ЦУ на поделение 

„Електроразпределение“ в ДП НКЖИ. 

 

На откритото заседание беше разгледан доклад с вх. № Е-Дк-804 от 29.05.2026 г. 

относно утвърждаване на цена за разпределение на тягова електрическа енергия по 

разпределителните мрежи на железопътния транспорт за периода 01.07.2026 г. – 

30.06.2027 г. 

Докладът, изготвен от работна група в състав: Боян Паунов, Юлиан Стоянов, Елена 

Маринова, Милен Трифонов, Рали Манчев, Радостина Методиева, Радослав Райков и 

Силвия Петрова, е приет с решение на КЕВР на закрито заседание по т. 4 от Протокол № 

133 от 02.06.2026 г. и публикуван на интернет страницата на Комисията. 

 

Пл. Младеновски: 

С решение от 02.06.2026 г. Комисията прие срокът за предоставяне на становища 

да бъде до 15:00 часа на днешния ден 09.06.2026 г. Закритото заседание за приемане на 

проект на решение да се проведе на 09.06.2026 г. от 16:00 часа. Тук при нас са 

представителите на „Национална компания железопътна инфраструктура” инж. Борислав 

Исаев – пълномощник на дружеството и г-жа Любомира Иванова, също пълномощник на 

дружеството. Здравейте! Кой от Вас ще вземе отношение по изготвения от работната 

група доклад? Заповядайте, г-н Исаев! 

 

Инж. Борислав Исаев – ДП „НАЦИОНАЛНА КОМПАНИЯ 

ЖЕЛЕЗОПЪТНА ИНФРАСТРУКТУРА”: 

Здравейте! Компанията се запозна с изготвения доклад, приема доклада, като сме 

подготвили становище, което и ще го внесем след малко в деловодството.  

 

Пл. Младеновски: 

Благодаря Ви, г-н Исаев. Г-жо Иванова, имате ли допълнение към казаното от 

колегата Ви? 

 

Любомира Иванова – главен счетоводител към ЦУ на поделение 

„Електроразпределение“ в ДП НКЖИ: 

Не, нямам. 

 

Пл. Младеновски: 

Благодаря! Работната група, кой ще вземе отношение? Заповядайте, г-н Паунов! 

 

Б. Паунов – директор на дирекция „Електроенергетика и топлоенергетика“: 

Уважаеми г-н Председател, уважаеми членове на Комисията, уважаеми гости, 

работната група ще се запознае със становището, което ще бъде внесено и ще бъде 

отразено в окончателното решение. 

 

Пл. Младеновски: 

Благодаря Ви, г-н Паунов! Членовете на Комисията, има ли желание за изказвания, 

коментари? Не виждам! И аз нямам коментар. В такъв случай насрочваме закрито 

заседание за днес от 16:00 ч. и закривам и това последно открито заседание.  

Благодаря на участниците! 
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Комисията прецени, че обстоятелствата по образуваното производство са изяснени 

пълно и всестранно, и на основание чл. 47, ал. 1 от Правилника за дейността на КЕВР и на 

нейната администрация 

 

Р Е Ш И : 

 

Насрочва закрито заседание на 09.06.2026 г. от 16:00 часа за приемане на проект на 

решение относно утвърждаване на цена за разпределение на тягова електрическа енергия 

по разпределителните мрежи на железопътния транспорт за периода 01.07.2026 г. – 

30.06.2027 г. 

 

Свързани документи: 

1. Уведомително писмо на КЕВР, регистрирано в автоматизираната 

информационна система Archimed eDMS с изх. № Е-13-147-5/02.06.2026 г. до ДП НКЖИ; 

2. Пълномощно на инж. Борислав Исаев – директор на поделение 

„Електроразпределение“ в ДП НКЖИ и Любомира Иванова – главен счетоводител, 

упълномощени от Йордан Върбанов - генерален директор на ДП НКЖИ. 

 

ЧЛЕНОВЕ НА КЕВР:   ПРЕДСЕДАТЕЛ:  

X
Благой Голубарев - член на КЕВР

 

X
Пламен Младеновски - председател на КЕВР

 

X
Таско Ерменков - член на КЕВР

 

X
Росица Тоткова - главен секретар на КЕВР

  

Протоколирал: 

X
Илиана Зашева - главен експерт, отд. АИО, 

дирекция "Обща администрация"

 
  

 

  

 

 

 


